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1. Найдем 15% от стоимости молока.  

40-100% 

Х-15% 

Х=6 руб 

Значит, 40-6=34 руб.  

Ответ: 34. 

2. Температура выше 5 градусов была в июне,июле, августе и сентябре. 

Ответ: 4. 

3. Построим окружность внутри квадрата и увидим, что радиус равен 3. 

Ответ: 3. 

4. Обратим внимание на то, что нам совершенно не важен порядок партий: шахматист А. в 
любом случае сыграет две партии, причём одну из них белыми фигурами, другую - 
чёрными. Требуется найти вероятность того, что он выиграет и в первый раз, и во второй. 

Такую вероятность можно найти по формуле: 

P(AиB)=P(A)⋅P(B). 

Эта формула означает, что вероятность одновременного наступления двух событий равна 
произведению вероятностей этих событий. 

Итак, у нас 2 события: событие A состоит в том, что шахматист А. выиграет белыми. Тогда 
P(A)=0,5. Событие B состоит в том, что шахматист А. выиграет чёрными. Тогда P(B)=0,32. 

Наконец, P(AиB)=P(A)⋅P(B)=0,5⋅0,32=0,16. 

Ответ: 0,16. 

5. ퟏ
ퟐх ퟓ

= ퟏ
ퟒх ퟏퟑ

 ; 4х + 13 = 2х − 5 ; 2x=-18 ; x=-9 

Ответ: -9 

6. Сначала нужно найти АС по формуле Пифагора: 52 – 21= 4, АС=2 

сosA равна отношению прилежащего катета к гипотенузе. Значит cosA=  = 0,4. 

Ответ: 0,4. 

7. Площадь закрашенной фигуры можно найти по формуле S=F(-1)-F(-2) 

Найдем F(-1) = 1-4,5+6+2=4,5 

Найдем F(-2) = 8-4,5*4+12+2=4 



Найдем S=F(-1)-F(-2)= 4,5-4=0,5 

Ответ: 0,5. 

8. Основание пирамиды такое же, как основание правильной шестиугольной призмы, и 
высота у них общая. Поэтому  

Vпир = 1/3 Sпир hпир = 1/3 Sпр hпр = 1/3 * 12* 2= 8. 

Ответ: 8.  

9. Cos 4ᵒ  = sin 86ᵒ  

Поэтому ∗ ᵒ
ᵒ

+8 = 51+8=59. 

Ответ: 59. 

10. Подставляем под формулу значения выражения и получаем : 

180= ∗(с )
с

 

180(с-17)=170(с+2) 

180с-3060=170с+340 

10с=3400 

С=340 

Ответ: 340. 

11. По условию задачи можно составить следущее уравнение: 

М+Ж+Д=100% 

М+Ж=100%-Д 

Если бы зарплата мужа увеличилась вдвое, общий доход семьи вырос бы на 67%, значит: 

М+М+Ж+Д=167% 

Если бы стипендия дочери уменьшилась втрое, общий доход семьи сократился бы на  4%, 
значит: 

М+Ж+Д/3= 100%-4% 

Заменим М+Ж=100%-Д, тогда получаем: 

100%-Д+Д/3=96% 

100%-96%=Д-Д/3 

4%= Д Д 

12=2Д/3 

2Д=12 



Д=6 

Значит, доход дочери составляет 6% из общего дохода 

Доход мужа – 67% 

Значит, доход жены находим 100-67-6=27%. 

Ответ: 27. 

12. 

Находим производную функции: 

у’ = х∗х (х )
х

 =х
х

 

Найдем нули функции от производной х
х

=0 

(х-21)(х+21)=0 

х1 = 21 

х2 = -21-не подходит по ОДЗ 

у(21)= 441+441/ 21 = 42 

у(2)=445/2=222,5 

Значит, наименьшее значение = 42 

Ответ:42. 

 

 

 

 


